■朱成竹滿意今場表現。

3年前的東京奧運,香港女子乒乓球隊在女團銅 牌戰反勝德國,勇奪女乒史上首面奧運獎牌,當年的 替補球員朱成竹,在3年後終以主力身份出戰女單和 女團賽事。「雖然輸了仍然開心,打出自己水準」, 朱成竹在昨日32強與日本勁敵平野美宇交手,縱然以 總局數 0:4 落敗, 卻享受在五環舞台竭力戰鬥。

記者 葉詩敏 巴黎直擊

年27歲的朱成竹從浙江來港訓練11 **現**年27歲的未成了底別之為 前在64強登場,以直落4:0擊敗中國台北 球手簡彤娟晉級,昨日她面對世界排名13 位的平野美宇,迎來真正挑戰。世界排名 第59位的朱成竹賽前被看低一線,但在比 賽中其實不落下風,當中三局都以小比分 差距敗陣,無緣16強。

朱成竹賽後未有太大失落:「上月對 平野打完覺得好難受,今次沒有想太多, 但領先的時候卻都不夠自信。在這個舞台 其實大家差不多,必須對自己

■國家隊的樊振東發

揮出色,奮勇闖關。

华決賽後、■何詩蓓(

右

)在完成

100米自

運

場場

的

媒

説一定要自信,沒有

不可能。|朱 成竹2016 油。」

年勇奪世青巡迴系列總決賽女子單打冠 軍,被視為港女乒接班人,然而其後成績 浮浮沉沉,一直當女隊陪練、替補球員, 3年間盡是迷茫與自我懷疑。後來她努力 鍛煉,水平提升,世界排名甚至一度超越 香港「一姐」杜凱琹。

2024.8.1 | THU

終於踏上五環舞台,一切都是難能可 貴的回憶:「第一次奧運以為自己會好緊 張,但第一場就發揮到水平,今戰雖然輸 了,但都打到自己的東西出來,都開 心。」之後將與杜凱琹和李皓晴轉戰女團 賽事的她表示:「我很期待,希望再為港 乒贏到獎牌,阿杜同晴姐、瑞姐(教練) 都坐下面,大家會為我加油,一定要加

另邊廂的男單,前晚在混雙銅牌戰敗 陣的黃鎮廷,在32強戰面對2號種子國家 隊的樊振東,最後以局數 1:4 不敵。賽 後,黃鎮廷説:「都滿意今日發揮,但 對手甚少失誤,給予了我很大壓迫感,

感謝家人和市民的支持。」33歲的他 聲言今屆可能是自己最後一屆奧運。

王楚欽被踩爛拍 倒灶出局

此外,國乒「一哥」王楚欽由 於球拍在前晚混雙奪金賽後被媒體 人士踩斷,昨在32強戰僅以副拍出 戰,意外倒灶以2:4 敗於19號種子 瑞典的莫利加達手下,國乒要爭逐 男單金牌重任,將只能靠樊 振東支撑。

李卓耀不敵周天成 無緣 16 強

□黃鎮廷(左)

教練商討戰術。

羽毛球港隊代表李卓耀昨晚在分組賽1組最後 戰,與12號種子中國台北的周天成交手,最終以直落 兩局 18:21 及 13:21 敗陣,總局數 0:2 不敵,未能出線 今日的16強賽事。至於今日為港隊登場的尚有泳隊的 小將張心悦及型男何甄陶。

張心悦及何甄陶之前分別在女子100米背泳及男子 100米自由泳登場,可惜都未能突破預賽,今日張心悦 會於女子200米背泳預賽再披甲出戰,何甄陶則會於強 項50米自由泳預賽落池,爭取突破闖入深夜的準決 賽。至於二人的「大師姐」何詩蓓昨日凌晨已於女子 100米自由泳游出全場最快時間,闖入了今日凌晨的決 賽,有望再為港隊帶來喜訊





撰手 周四5:00pm 女子200米背泳預賽 張心悦 周四5:18pm 男子50米自由泳預賽 何甄陶 周四9:03pm 女子水翼帆板iQFoil級 馬君正 **周四**9:53pm 男子水翼帆板iQFoil級 鄭清然 周五12:30am *羽毛球混雙4強 鄧俊文/謝影雪 男子水翼帆板iQFoil級 周五1:30am 鄭清然 *男子50米自由泳準決賽 周五2:46am

何甄陶 *如晉級 註:以官網最後公布為準

記者手記

奧運場上運動員們為爭奪獎牌鬥智 鬥力,其實一步之搖的攝影區亦是火花四濺,早前 國家隊乒乓混雙組合王楚欽/孫穎莎勇奪金牌,賽後攝 記們為拍攝慶祝時刻衝入球員場區,更將王楚欽的球拍踩 爛,令運動員成為了受害者。

王楚欽球拍被踩斷事件繼續發酵,國際奧委會更揚言會找 出踩斷球拍的「真兇」,而在昨日的乒乓球館,攝影記者 賽前例會亦瀰漫緊張氣氛,攝影區負責人嚴肅表示攝記不 能再走進球員場區,如有違規將有可能再不准進入乒乓球

警告得義正辭嚴,但畢竟採訪現場爭分奪秒,不想拍到行 家們的「後腦」特寫,你就要走得比人更前,在採訪角度 而言,深明攝記為了一張靚相、把一個一閃即逝的Moment 定格而拚命。

其實文字記者也一樣,在混合採訪區要爭位、攝位。記者 總想採訪到運動員賽後當刻最深刻感受,最真情流露的

「Bite」,惟文記在混 合採訪區排在多間電 視台之後,有時也捉 不住被訪者情緒的尾 巴。 採訪現場,混亂是日

常。四年一度奧運是 運動員的最高舞台, 但對體育記者而言又 何嘗不是。



■王楚欽(右)看來對其球拍感到不滿。